

创新形式务求实效 深化普法宣传工作

自治区司法厅组织传达学习衡晓帆对普法宣传工作批示精神

呼和浩特讯 今年是“七五”普法总结验收之年,司法部近期对内蒙古普法宣传工作给予充分肯定。自治区副主席衡晓帆对司法厅普法宣传工作作出批示,要求以司法部对内蒙古普法宣传工作的肯定为动力,进一步抓实抓好普法宣传工作,不断创新,务求实效,落实自治区党委和司法部党委的要求,为法治内蒙古建设作出最大的贡献。

11月9日,自治区司法厅组织召开普法与依法治理处、法治宣传中心等相关部门全体人员会议,认真传达学习衡晓帆批

示精神,研究部署近期法治宣传重点工作。会议由自治区司法厅党委委员、自治区社区矫正委员会办公室主任覃剑峰主持。

覃剑峰指出,今年以来,自治区司法厅认真贯彻党中央和自治区党委政府决策部署,以疫情防控和民法典为重点,以“法治乌兰牧骑”金色品牌为抓手,全力开展普法宣传,实现我区法治新闻宣传新突破,得到司法部和自治区领导充分肯定和高度评价。

覃剑峰要求,全区各级司法行政机

关要认真学习贯彻衡晓帆副主席批示精神,按照司法部和自治区党委政府决策部署,以服务“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”为宗旨,以提高人民群众对普法工作知晓率和满意度为目标,以人民群众关注

点为工作着力点,创新宣传形式,增强宣传实效,形成“人人知法守法”良好氛围,不断增强人民群众法治获得感,为推进法治内蒙古建设作出新贡献。

(自治区司法厅供稿)



我区司法行政戒毒系统抗疫先进事迹报告会在首府举行

本报讯(记者 鲁旭 通讯员 全强)11月10日上午,自治区戒毒管理局在呼和浩特市举行全区司法行政戒毒系统抗疫先进事迹报告会,自治区公安厅禁毒总队三级高级警长吴文忠,自治区公安厅禁毒总队预防教育宣传支队支队长王芳参加报告会。会议由自治区戒毒管理局政委韩万平主持。

据了解,7名报告团成员均来自戒毒一线,他们中有日夜坚守、忠诚履职的普通民警,有主动作为、勇于担当的场务、大队负责人,更有默默承受着失去亲人带来的巨大精神痛苦,毅然克服常人和健全家庭难以想象的诸多困难,以坚强乐观的精神勇敢直面人生,为戒毒

事业发展进步作出了巨大付出和奉献的民警家属。他们从不同侧面、不同角度,满怀深情地讲述了在抗击新冠肺炎疫情这场特殊的战斗中,戒毒民警坚守初心、牢记使命、忠诚担当、不懈奋斗的感人至深的先进事迹,深深地感染了现场每一位聆听者。

会上,自治区戒毒管理局党委副书记、局长王子兵号召全区司法行政戒毒系统广大民警职工,以先进人物为榜样,以他们的事迹为标尺,“不忘从警初心、牢记誓言使命”,全力推进全区戒毒工作和队伍建设取得新的更大成效。

王子兵要求,要把学习先进事迹同贯彻落实十九届五中全会精神结合起来,全系统要把

学习贯彻五中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,立足戒毒工作职能,找准贯彻落实的切入点着力点,做到“五个必须”;要把学习先进事迹同疫情防控常态化工作结合起来,全系统要站位全局、慎终如始,以“战时”状态全面落实防控措施;要把学习先进事迹同推进全年重点工作结合起来,要紧盯全年重点任务、紧扣问题短板、抓紧时间节点,利用最后两个月跑出“加速度”、冲刺“收官季”,确保完成全年工作任务;要把学习先进事迹同做好政法队伍教育整顿准备工作结合起来,全系统要把教育整顿作为明年一项极其重要的任务,列入年度工作要点,扎实抓好谋划部署。

我区启动2020年“全国安全用药月”活动

呼和浩特讯 11月10日,由内蒙古自治区药品监督管理局主办、呼和浩特市市场监管局协办的内蒙古2020年“安全用药月”活动启动仪式在呼和浩特市举行。自治区药品监督管理局党组书记、局长杨凤屹出席仪式并讲话。

杨凤屹指出,药品安全问题一直是人民群众最关心、最直接、最现实的问题。在自治区党委、政府及市场监管局等有关单位的大力支持下,自治区药监局奋力推进检查分局、职业化专业化检查员队伍、检验检测体系、信息化以及基层监管能力建设,按照“四个最严”要求实施全主体、全品种、全链条的监管,不断提高药品安全保障水平。全区各级药监部门广泛开展监督检查,从快从严从重打击违法行为,采取有力措施精准指导企业复工复产。同时,他强调,保障药品安全既是监管部门、企业的责任,更需要人民群众和公众媒体的共同参与。全区各级药监部门和各类新闻媒体要提高政治站位,坚持以人民为中心,紧紧围绕活动主题,树立宣传也是监管的理念,集中开展丰富多彩的宣传活动,进一步普及安全用药知识、提升公众药品安全科学素养,推动构建药品安全社会共治体系。

据悉,此次活动以“安全用药,战役同行”为主题。活动期间,将陆续开展“安全用药,战役同行”系列宣传活动、第九届“药品安全网络知识竞赛”、“两法”知识竞赛、寻找身边最美药师、第二届药品安全专家论坛、药品安全知识系列科普宣传、公众开放系列日活动等活动。

(王欣)

宣传“一盔一带” 增强安全意识



近日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队民警走进辖区陕坝公园,开展了“一盔一带”交通安全宣传活动。

活动中,民警通过发放“一盔一带”宣传彩页和宣传折页的方式,集中开展交通安全宣传教育,引导群众要正确使用安全带和安全头盔,安全文明出行,营造出浓厚的交通安全宣传氛围,增强了广大交通参与者的交通安全意识。

张璋 吴凡 摄

助力经济复苏 增强市场活力

工商银行通辽分行举办资产业务推介活动

11月初,中国工商银行通辽分行成功举办“助力经济复苏银企共赢未来”资产业务产品推介会暨二手房交易合作机构签约仪式。本次产品推介及签约活动会议,共有四十家企业参加,他们分别来自全市房地产公司、二手房中介机构及家装公司等相关行业。

活动中,中国工商银行通辽分行对推出的个人住房贷款、个人房产抵押经营与消费组合贷款、个人经营贷款、房抵e分期资产业务新产品进行了推介,并对产品的额度、费率、期限及客户群体等方面做了详细讲解,现场进行问答互动,答疑解惑,让参加活动的企业从更多方面深入了解“个人房产抵押经营与消费组合贷款”等重点产品。推介活动暨签约仪式的举行不仅有利于进一步拓展银企合作的深度和

广度,满足客户融资需求,同时还对促进通辽市经济复苏起到了积极的推动作用。

中国工商银行通辽分行党委书记、行长表态,今年受疫情的影响,通辽市的消费市场比往年有大幅的缩减,居民的消费需求和消费能力相对减弱,在这样的情况下,给通辽地区的经济发展带来了较大的阻力,我们工商银行作为国有银行,目前第一重要任务就是发挥大行的优势,助力通辽地区的经济发展;

为助力通辽经济加快复苏,我们在九月份投放了9.5亿元的贷款,来增加民营企业的现金流;今天我们又召开了“助力经济复苏、银企共赢未来”的资产业务产品推介会,通过与相关企业的精准对接,将会发挥工商银行信贷业务对满足消费主体的资金需求,增强消费市场活力,促进经济增长的金融作用,为助力通辽地区经济增长,更多的做出我们工商银行的贡献。

(鲍宏图)

中国银行内蒙古分行 为进博会打造专属金融产品

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)浦江潮涌,举世瞩目,上海又一次进入“进博时间”。日前,由中国国际进口博览局、国家会展中心(上海)和中国银行共同举办的第三届中国国际进口博览会贸易投资对接会正式开幕。中国银行内蒙古分行第三次开启进博会之旅,用专业、高效的服务为内蒙古参展企业提供全面、高效会场驻场服务,并在国际结算、跨境并购、贸易融资等优势领域,推出专属金融产品,满足境内外展商客商交易、支付、通关、融资等需求。

作为进博会战略合作伙伴及进博会银行类综合服务支持企业,中国银行在此前两届进博会深入参与海内外招商招展、金融服务、会展服务等各项工作,并成功承办人民币国际化服务自贸试验区建设主题论坛等各项活动,取得丰硕合作成果。

中国银行内蒙古分行积极做好此次进博会金融服务工作,充分履行国有大型商业银行责任担当,积极落实总行部署。9月初,中国银行内蒙古分行第一时间成立进博会贸易投资对接会专项工作组,集全行力量全面做好客户招募、交易撮合、现场服务、品牌宣传及金融服务等工作。此外,中国银行内蒙古分行还主动对接内蒙古自治区商务厅等部门,共同推进内蒙古企业参会参展各项准备工作,并成功组织46家优质企业参加本次对接会,彰显中国银行品牌优势及综合金融服务能力,增进企业对进博会了解和参与度,在政府、银行与企业间搭建沟通桥梁。